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Մեթոդաբանություն

ü Հետազոտության մեթոդը — Հեռախոսային հարցումներ

ü Ընտրանքի ծավալը — 1002

ü Հետազոտության ընտրանքային սխալը — ±3 %

ü Հետազոտության իրականացման ժամանակահատվածը — 02.04.2022-06.04.2022

ü Հետազոտության վայրը — Հայաստանի Հանրապետություն



Տեղյա՞կ եք արդյոք, որ Ռուսաստանը ճանաչել է
Լուգանսկի Ժողովրդական Հանրապետությունը և
Դոնեցկի Ժողովրդական Հանրապետությունը

72.2%

64.5%

61.7%

66.1%

27.8%

35.5%

38.3%

33.9%

Երևան

Մարզային քաղաքներ

Գյուղական համայնքներ

Ընդհանուր

Այո Ոչ



Ինչպե՞ս եք վերաբերվում Ռուսաստանի կողմից
Լուգանսկի Ժողովրդական Հանրապետության և
Դոնեցկի Ժողովրդական Հանրապետության

անկախության ճանաչմանը

22.2%

7.7%

4.8%

31.2%

34.1%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընդհանրապես բացասական

Ավելի շուտ բացասական

Ավելի շուտ դրական

Լիովին դրական
65,3%



Ձեր կարծիքով արդյոք Հայասատանը պետք է ճանաչի
Լուգանսկի և Դոնբասի անկախ հանրապետությունները

27.6%

18.6%

9.6%

20.1%

24.2%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Միանշանակ ոչ

Ավելի շուտ ոչ

Ավելի շուտ այո

Միանշանակ այո



Տեղյա՞կ եք արդյոք, որ Ռուսաստանի Դաշնությունը
Ուկրաինայում սկսել է հատուկ ռազմական գործողություններ

92.9%

7.1%

Այո Ոչ



Արդյոք կարծու՞մ եք, որ Ռուսաստանի ռազմական
գործողությունները Ուկրաինայում արդարացի են

14.7%

24.7%

14.9%

18.8%

27.0%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընդհանրապես արդարացի չեն

Ավելի շուտ արդարացի չեն

Ավելի շուտ արդարացի են

Լիովին արդարացի են



Ըստ Ձեզ ինչպիսի՞ ելք կունենա
ռուս-ուկրաինական հակամարտությունը

16.3%

27.8%

2.4%

53.5%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ակնհայտ հաղթող չի լինի

Ռուսաստանի պարտություն

Ուկրաինայի պարտություն



Համաձա՞յն եք արդյոք, որ ուկրաինական
հակամարտությունն իրականում

հակամարտություն է ԱՄՆ-ի և Ռուսաստանի միջև

15.1%

16.6%

68.4%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Համաձայն չեմ

Համաձայն եմ



Ձեր կարծիքով Ռուս Ուկրաինական հակամարտությունը
կհանգեցնի՞ աշխարհակարգում գլոբալ փոփոխությունների

8.7%

7.2%

7.8%

34.3%

42.0%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Միանշանակ ոչ

Ավելի շուտ ոչ

Ավելի շուտ այո

Միանշանակ այո

76,3%



Ինչպե՞ս կգնահատեք միջուկային
պատերազմի ներկա ռիսկերը

7.8%

19.5%

31.2%

24.5%

17.1%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընդհանրապես հավանական չէ

Ավելի շուտ հավանական չէ

Ավելի շուտ հավանական է

Միանշանակ հավանական է



Ինչպե՞ս եք վերաբերվում սանկցիաներին/ 
սահմանափակումներին, որոնք Արևմուտքի

պետությունները կիրառել են Ռուսաստանի դեմ

7.9%

55.0%

17.8%

11.0%

8.4%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընդհանրապես բացասական

Ավելի շուտ բացասական

Ավելի շուտ դրական

Լիովին դրական

72,8%



Ձեր կարծիքով, Ռուսաստանի դեմ Արևմուտքի
պատժամիջոցները ազդու՞մ են Հայաստանի վրա

4.7%

8.2%

9.6%

23.7%

53.9%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընդհանրապես չեն ազդում

Ավելի շուտ չեն ազդում

Ավելի շուտ ազդում են

Միանշանակ ազդում են

77,6%



Վերջին իրադարձությունների հետ կապված Ռուսաստանից
մեծաքանակ մարդիկ են գալիս Հայաստան ժամանակավոր

բնակության կամ աշխատանքի համար: Ինչպե՞ս եք
վերաբերվում այս հանգամանքին

1.6%

6.6%

5.2%

38.8%

47.8%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընդհանրապես բացասական

Ավելի շուտ բացասական

Ավելի շուտ դրական

Լիովին դրական
86,6%



Ի՞նչ եք կարծում, բնակչության վերաբնակեցումն ու
բիզնեսի տեղափոխումը դրական ազդեցություն

կունենա՞ Հայաստանի տնտեսության վրա

4.4%

4.9%

5.5%

32.8%

52.4%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Միանշանակ ոչ

Ավելի շուտ ոչ

Ավելի շուտ այո

Միանշանակ այո

85,2%



Ըստ Ձեզ, ո՞վ է մեղավոր Արցախում
ստեղծված լարված իրավիճակի համար

Առավելագույն 2 պատասխան

11.2%

13.0%

3.5%

6.1%

14.1%

27.0%

43.8%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Այլ

Թուրքիա

ԼՂՀ իշխանություն

ՌԴ Խաղաղապահներ

ՀՀ իշխանությունը

Ադրբեջան



Ասացեք խնդրեմ, Դուք կո՞ղմ եք Թուրքիայի հետ առանց
նախապայմաններ դիվանագիտական հարաբերությունների

հաստատմանը և սահմանների բացմանը

5.8%

59.3%

8.7%

15.1%

11.2%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Միանշանակ դեմ եմ

Ավելի շուտ դեմ եմ

Ավելի շուտ կողմ եմ

Միանշանակ կողմ եմ

68%



ՀՀ ներկա իշխանությունները ունակ կլինե՞ն ՀՀ և Լեռնային
Ղարաբաղի շահերից բխող և ընունելի պայմաններով
խաղաղության պայմանագիր կնքել Ադրբեջանի հետ

12.5%

40.3%

16.9%

19.8%

10.6%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Միանշանակ ոչ

Ավելի շուտ ոչ

Ավելի շուտ այո

Միանշանակ այո

57,2%



Գնահատեք խնդրեմ ՀՀ վարչապետ
Նիկոլ Փաշինյանի գործելաոճը

13.6%

34.1%

13.6%

25.0%

13.8%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընդհանրապես բացասական

Ավելի շուտ բացասական

Ավելի շուտ դրական

Լիովին դրական



Եթե առաջիկա կիրակի օրը լինեին
Խորհրդարանական ընտրություններ, 

ո՞ր կուսակցության կամ դաշինքի օգտին կքվեարկեիք

28.8%
12.9%

9.1%
10.1%

2.0%
0.1%

0.1%

0.1%
0.1%

0.1%
0.2%

0.2%
0.2%

0.2%
0.2%

0.2%
0.6%
0.8%

1.7%
3.7%

8.3%
20.4%

Չեմ մասնակցելու ընտրություններին
Դժվարանում եմ պատասխանել
Հրաժարվում եմ պատասխանել

Ոչ մեկին
Այլ

Հայոց արծիվներ – Միացյալ Հայաստան կուսակցություն
5165 ազգային ապահպանողական շարժում

Ապրելու երկիր կուսակցություն
Հանուն Հանրապետության կուսակցություն

Հայ Ազգային Կոնգրես կուսակցություն
Հայոց Հայրենիք կուսակցություն

Լուսավոր Հայաստան կուսակցություն
Սասնա ծռեր կուսակցություն

Ուժը Հայրենյաց կուսակցությունը
Հայաստանի կոմունիստական կուսակցություն

Քրիստոնեա-Ժողովրդավարական կուսակցություն
Ազգային ժողովրդավարական բևեռ
Հանրապետություն կուսակցություն

Բարգավաճ Հայաստան կուսակցություն
Պատիվ Ունեմ Դաշինք

Հայաստան Դաշինք
Քաղաքացիական պայմանագիր կուսակցություն




